



В Республике Тыва возбуждено уголовное дело по факту убийства школьницы и покушения на убийство двух и более лиц с целью скрыть другое преступление

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в квартире одного из домов тела малолетней девочки с внешними признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ранений шеи, груди и спины, а также по факту госпитализации в республиканскую больницу из вышеуказанной квартиры женщины с проникающими колото-резанными ранениями средней трети левого бедра, левого плеча и живота по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней), ч.3 ст.30, п. «а», «к» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц с целью скрыть другое преступление). По данным следствия, 9 сентября 2014 года около 2 часов молодой человек 1993 года рождения с целью совершения суицида спрыгнул с крыши девятиэтажного дома и упал на балкон квартиры, расположенной на 9-м этаже, в которой находились женщина с малолетним сыном и малолетней племянницей. В это время проснулась потерпевшая девочка и начала кричать, тогда подозреваемый, испугавшись, что находящиеся в квартире обратятся в органы полиции, вооружившись ножом, который взял на кухне указанной квартиры, нанес множественные удары в область шеи, груди, спины девочки, от которых она скончалась на месте. Когда проснулась тетя девочки, с целью скрыть вышеуказанное преступление мужчина нанес множественные удары ножом по телу женщины, однако его преступные действия были пресечены вошедшим в тот момент в квартиру сыном. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, готовятся материалы об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604591>